



Комунальний заклад «Чернігівський ліцей»
Лозівської міської ради Харківської області

вул. Шкільна, 1а, с. Чернігівське, Лозівський район, Харківська область, 64632, тел. 8 (05745) 63-4-33,
e-mail: cherniv1006@ukr.net Код ЄДРПОУ 06716188

Від 18.03. 2021 р № 70

Інформація
про організацію харчування
Комунального закладу «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області

В Комунальному закладі «Чернігівський ліцей» організовано безкоштовне гаряче харчування для учнів 1-4 класів (26 учн.- 100%), дітей пільгових категорій:

1. дітей позбавлених батьківського піклування (підтверджується статус документами) – 1 учень ,
2. дітей з малозабезпечених сімей – 2 учня,
3. дітей, батьки яких загинули, постраждали або беруть участь в антитерористичній операції та забезпеченні її проведення-1 учень,
4. діти з особливими освітніми потребами (інклюзивне навчання)– 1 учень.

Для решти учнів організоване гаряче харчування за кошти батьків. Вартість такого харчування становить – 12грн30 коп.. Гарячим харчуванням (без буфетної продукції) було охоплено 35 учнів, що становить 58,3% всіх учнів ліцею, за всіма видами харчування всі діти –100%. Харчування учнів здійснюється в шкільній їдальні, яка розрахована на 36 посадочних місць.

Проводиться організаційна робота щодо залучення дітей до харчування, як на початку навчального року, так і впродовж його. На початку навчального року видається наказ «Про організацію харчування учнів», в якому визначено контингент учнів, яких звільнено від оплати за нього; особи, відповідальні за організацію харчування; затверджуються графіки харчування; призначаються чергові вчителі по їдальні.

Організація гарячого харчування учнів постійно розглядається на педрадах, нарадах при директорові, Піклувальна рада, батьківських зборах тощо. З метою покращення харчування учнів проводиться анкетування. Результати опитування дають можливість виявити ряд проблем та намітити шляхи їх усунення.

У навчальному закладі працює їдальня, буфет. Шкільна їдальня функціонує з дотриманням санітарно-гігієнічних норм, про що свідчить відсутність приписів СЕС. Вона світла, простора, в їдальні знаходиться куточок для миття рук.

Графік гарячого харчування вивішений в обідній залі. Продаж буфетної продукції здійснюється готівкою працівницею харчоблоку.

Директор ліцею



В.В.Бутенко